

سخنگوی قوه قضائیه :

آنهايي که فقط اعتراض داشتند را ارادل نمی دانيم

دانشجو را در بوق و کرنا می کنند ولی وقتی همین دانشجویان بازداشت شده مورد رأفت حکومت قرار می گیرند و آزاد می‌شوند سکوت می‌کنند.

آمریکادر ۳۶۰ پرونده به پرداخت ۱۳۰میلیارد دلار محکوم شده است
سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به این سوال که اقدام قوه قضائیه در مورد رفتار مخرب آمریکا در اغتشاشات اخیر و تحرکات آنها چیست گفت: آنها گفتند داعش را ما ساختمیم و یادمان نرفته اما ادعای ضد حقوق بشری شان



گوش عالم را کر کرده است. وی ادامه داد: ما امروز در مقابل آمریکا مدعی هستیم که چرا با امکانات موجود در فضای مجازی جنگ افروزی می‌کنید ما در برابر جنایاتی که آمریکا در برابر ملت انجام داده مدعی هستیم و به دلیل آسبیی که مردم در اقدامات آمریکایی‌ها دیدند پرونده های متعددی تشکیل داده‌ایم. اسماعیلی گفت: بیش از ۳۶۰ پرونده آن هم با ارزش ۱۳۰ میلیارد دلار رأی صادر شده مبنی بر محکومیت دولت آمریکا و به نفع مردم آسب دیده صادر شده و از دولت و وزارت امور خارجه می‌خواهیم به این اقدامات کمک کند.

موضوع ارتباط داوری و آمدنیوز در دست بررسی است

سخنگوی قوه قضاییه همچنین درخصوص گمانه زنی ها درخصوص عبدالرضا داوری و بازداشت و اتهامات وی گفت: اصل موضوع بازداشت را تأیید می‌کنیم اما ایشان اتهامات متعدد دارد البته موضوع ارتباط با شبکه آمدنیوز مطرح است و پرونده در حال انجام تحقیقات است.

انهدام باند بزرگ پولشویی با ۳۰۰ عضو

وی همچنین درخصوص دستگیری اعضای یک باند پولشویی در گلستان و رسیدگی به این پرونده گفت: پرونده در مرحله بازپرسی است و ۹ نفر در بازداشت هستند. اسماعیلی گفت: ۳۰۰ نفر اعضای این باند هستند و مبلغ پولشویی بیش از ۵ هزار میلیارد تومان است و با تدبیر انجام شده سعی کردیم اموال متعلق به متهمان را توقیف کنیم.

سخنگوی قوه قضاییه ادامه داد: در مجموعه تا امروز ۷۸ نفر را ممنوع

المعامله و ۱۵۳ نفر از متهمان را ممنوع الخروج کرده‌ایم.

وی گفت: البته ۱۸۰ حساب بانکی توقیف شده و از متهمان تا این لحظه ۳۰

بخش سیاسی - پانزدهمین نشست خبری غلامحسین اسماعیلی سخنگوی قوه قضائیه با حضور خبرنگاران آغاز شد.

به گزارش فارس، در ابتدای این نشست، سخنگوی قوه قضائیه گفت: از مردم بصیر و موقعیت شناس و آگاه کشور به جهت برگزاری راهپیمایی در جهت تقویت نظام تشکر می‌کنم که موجبات ناامیدی دشمنان را فراهم کرد و در روزهای تلخ اغتشاشات صفا خود را از ارادل و اوپاش جدا کردند.

وی ادامه داد: در منظر دستگاه قضا صف معترضان و کسانی که به گرانی بنزین اعتراض داشتند و نگران آینده بودند که موجب گرانی سایر کالاها و خدمات شود و دست به اعتراض زدند با ارادل و اوپاش جداست.

سخنگوی قوه قضاییه تصریح کرد: ما به عنوان قوه قضائیه کسانی را که در مقام اعتراض به خیابان آمدند و فاقد مجوز بود و آنهايي که فقط اعتراض داشتند را ارادل نمی دانيم. اسماعیلی گفت: آتش زدن اماکن و غارت اماکن و به شهادت رساندن عاملان برقراری امنیت و کشتن شهروندان بی‌گناه کار گروهی خاص از ارادل بود که وابسته به گروه‌های صدانقلاب و خارج نشین و تحت حمایت سرویس‌های بیگانه بودند که دست به این عملیات زدند.

وی افزود: در فرایند مهار این آشوبها گروه‌هایی از افراد بازداشت شدند و همان ابتدا رئیس قوه قضائیه دستور داد اقدامات عاجل جهت تفکیک و تعیین تکلیف آنها انجام شود. سخنگوی قوه قضاییه ادامه داد: در این رابطه مسؤولان قوه قضائیه در رده مسؤولان عالی و استانی در محل‌های بازداشت حضور یافتند و چهره به چهره با دستگیرشدگان صحبت کردند و برای تفکیک آنها اقدامات لازم صورت گرفت.

۳۰۰ نفر در تهران در بازداشت هستند

اسماعیلی گفت: با اجرای این برنامه ها اکثر بازداشت شدگان اغتشاشات اخیر آزاد شدند و امروز عدد بازداشتی ها به حداقل رسیده و در تهران تعداد ۳ نفر در بازداشت به سر می‌برند. وی ادامه داد: کسانی که در زمره اغتشاش گران هستند در اسرع وقت پرونده هایشان رسیدگی شده و به دادسرا می‌رود و سایر بازداشتی ها آزاد خواهند شد.

سخنگوی قوه قضاییه خاطر نشان کرد: در ۱۰ ماهی که از مسئولیت آیت الله رئیسی در قوه قضائیه می‌گذرد تا کنون ایشان ۱۰ بازدید سرزده داشته‌اند و تلاش شده به جهت آثار مثبتی که این بازدیدها دارد به یک فرهنگ در ساختار دستگاه قضا تبدیل شود.

برخی سیاسيون از نام دانشجویان ارتزاق می‌کنند

وی در پاسخ به این سوال که گفته می‌شود در اغتشاشات اخیر تعدادی از دانشجویان هم بازداشت شده اند گفت: در این حوادث بازداشتی‌ها از اقتشار مختلف مردم بودند و تعدادی که در زمره دانشجویان بودند آنها را جزو ارادل و اوپاش نمی دانيم. اسماعیلی گفت: به لحاظ نگاه ویژه‌ای که به این قشر داریم و تعداد بازداشتی از این افراد کمتر از انگشتان یک دست است و ظرف روزهای آینده امیدوارم آزاد شوند. وی افزود: ما می‌دانیم که جمعی از سیاسيون دارند از نام دانشجویان ارتزاق می‌کنند و خواسته شان این است که تعدادی دانشجوی بازداشتی داشته باشیم تا از این نمד کلاهی برای خود بیافند.

اسماعیلی گفت: برخی سیاسيون به دنبال آمارسازی هستند و بازداشت

بخش سیاسی - لیست‌ها و سرلیست‌ها، انصراف اصولگرای غیررمانتیک، دعوت از جوانان و زنان برای ثبت نام، تلاش برای اقناع چهره‌های شاخص در شورای ائتلاف این روزها دغدغه‌های متنوع و انتخاباتی اصولگرایان و شانا برای حضور شایسته در انتخابات اسفند است.

لاریجانی و انصراف رمانتیک

رئیس مجلس شورای اسلامی روز یکشنبه در جمع خبرنگاران آخرین نشست خبری خود را برگزار کرد و گرچه در مقام رئیس قوه مقننه از هر دری سخن گفت و پاسخ داد اما مهر پایانی بر گمانه‌های انتخاباتی درباره خود زد. علی لاریجانی روز یکشنبه گرچه سخن از تغییرات فکری خود را رمانتیک خواند و از آن گذشت اما همین تغییرات فضای نشست خبری او را بیش از هر زمان دیگری رمانتیک کرد. رئیس مجلس در آخرین نشست خبری خود در مقام رئیس مجلس، در پاسخ به حضور در انتخابات مجلس تصریح کرد که موافقان حضورش را قانع کرده که ۱۲ سال برای نمایندگی کافی است. لاریجانی گفت: «این تصمیم لحظه‌ای نیست و من مدتی روی آن فکر کردم و امیدواریم که انشاءالله همین مسیر طی شود.»

اینکه چرا فیلسوف معقول اصولگرایان در این انتخابات غایب است و غیبت او چه تأثیری بر انتخابات، اصولگرایان و مجلس خواهد داشت نیازمند بحثی طولانی است اما لاریجانی دستکم طی ۱۲ سال گذشته شاید تغییر پارادایمی در تفکرات خود نداشته باشد (که داشته است) اما از لاریجانی ۸۴ چنان فاصله‌ای گرفته است که درباره اصولگرا بودن او تردیدهای میان‌جریانی جدی است. او در مدل سیاست‌ورزی خود این روزها نه به اصلاح‌طلبان نزدیک است و نه اصولگرایانی از جنس پایداری و حتی شانا. شاید این غیبت بتواند در مدل سیاسی آینده جایگاه او را مشخص‌تر و البته باثبات‌تر سازد اما هرچه هست مجلس آینده با هر ترکیبی مردی معقول و البته معتدل را نخواهد داشت. درباره تأثیر انصراف لاریجانی از حضور در انتخابات مجلس هم تحلیل‌ها متفاوت است. برای مثال «ناصر ایمانی» فعال سیاسی اصولگرا معتقد است: «این انصراف تأثیر جدی بر جریان اصولگرایی نخواهد داشت چون سال‌هاست که آقای لاریجانی با جریان اصولگرایی ارتباط سیستماتیک کاری نداشتند، بلکه بعضا با جریان مقابل ارتباط داشتند.» برخی هم او را کاندیدای بالقوه انتخابات ریاست جمهوری سال ۱۴۰۰ می‌دانند و دلیل انصراف لاریجانی از بهارستان را برنامه‌ریزی او برای پاس‌تور تحلیل می‌کنند. در این میان آینده سیاسی او برای اصلاح‌طلبان هم جالب

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

خبر

رییس جمهور:

برای اینکه خودکفا باشیم سهمیه‌بندی بنزین اجرا شد



بخش سیاسی - رییس جمهور در دیدار صمیمی با جمعی از افراد دارای معلولیت، نخبگان معلول و نمایندگان تشکل‌های فعال در حوزه معلولان، این دیدار را فرصتی ارزشمند توصیف کرد و اظهارداشت: مهمترین مسئله در این زمینه نگاه مردم و مسئولان به این قشر از جامعه است. وی با بیان اینکه افراد دارای معلولیت حدود ۱۰ درصد از مردم جامعه را تشکیل می‌دهند، بیان کرد: نگاه ما نسبت به این بخش از جامعه باید نگاه انسان های والا و فرهیخته‌ای باشد که با مشکلات بیشتری زندگی را می‌گذرانند.

روحانی با اشاره به اینکه دولت‌های یازدهم و دوازدهم نسبت به جامعه معلولان با حساسیت برخورد و تلاش کرده در حد توان خود خدمت بیشتری به این قشر از جامعه انجام دهد، خاطر نشان کرد: البته بدلائل مختلف نتوانستیم همه اهداف خود را اجرایی و عملیاتی کنیم.

روحانی در تشریح مشکلات پیش روی دولت یازدهم و دوازدهم، اظهارداشت: در دو سال اول دولت یازدهم در تحریم قرار داشتیم، بعد از آن با کاهش شدید قیمت نفت مواجه شدیم به طوری که قیمت نفت به طور میانگین از ۱۱۲ دلار در هر بشکه به کمتر از ۳۰ دلار رسید و فشار اقتصادی زیادی به دولت وارد شد. رییس جمهوری گفت: البته اواخر سال ۹۴ و در سال ۹۵ با اجرایی شدن توافق برجام توانستیم نفت بفروشیم و روابط بانکی و تجاری با کشورها داشته باشیم و سرمایه‌گذاران خارجی و داخلی موفق به سرمایه گذاری در کشور شدند و شرایط بهتر شد اما دوباره با خروج غیرقانونی آمریکا از برجام با مشکل تحریم و فشار اقتصادی بی سابقه ای مواجه شدیم.

روحانی با اشاره به وقوع حوادث و بلاهای طبیعی همچون زلزله کرمانشاه و سرپل ذهاب در سال ۹۷ و سیل گسترده اوایل سال جاری که ۲۵ استان کشور را در بر گرفت و خسارت‌های فراوانی ایجاد کرد، افزود: همه تلاش دولت در سال‌های اخیر این بوده که برغم مشکلات اقتصادی خسارت های عظیم زلزله و سیل در کشور را جبران کند.

رییس جمهوری به گزارش ارائه شده از سوی رئیس بنیاد مسکن

انقلاب اسلامی درمورد بازسازی و ساخت واحدهای مسکونی ویران شده بر اثر زلزله اشاره کرد و اظهارداشت: با تلاش‌ها و اقدامات انجام شده اکنون ۷۰ هزار واحد مسکونی بازسازی شده و از ۶۶ هزار واحد احدیائی نیز حدود ۵۵ هزار واحد مسکونی تکمیل شده و واحدهای باقیمانده نیز به زودی آماده و تحویل داده خواهد شد.

روحانی در ادامه به تحریم بی سابقه آمریکا علیه ملت ایران با خروج از برجام و اعمال فشار اقتصادی سنگین به ملت اشاره کرد و افزود: این تحریم‌های بی‌سابقه که به گفته خودشان سخت‌ترین فشار اقتصادی بوده است با این هدف انجام شد که به خیال خودشان تا پایان سال ۹۸ ما را به زانو درآورند و نه تنها آمریکا که کشور جانی و تروریست است، سایر کشورها نیز فکر می‌کردند این اتفاق در مورد ایران خواهد افتاد.

رییس جمهوری افزود: برغم همه این فشارهای اقتصادی سنگین و تحریم های ناعادلانه، مردم ایران عزت خود را حفظ کردند و با مقاومت و تحمل سختی ها، از شرایط سخت ایجاد شده عبور کرده و پیروز شدند و نشان دادند که با ایستادگی و مقاومت خود اجازه نخواهند داد دشمن به اهدافش دست یابد.

روحانی با بیان اینکه با مقاومت ملت، امروز شرایط به گونه ای است که آنها خودشان بدنبال گفت و گو و مذاکره هستند و پیام های خصوصی می‌فرستند، گفت: پیام‌ها و درخواست‌هایی که به صورت خصوصی برای مذاکره می‌فرستند برخلاف شعارهایی است که به صورت پیام ها و درخواست‌هایی که به صورت خصوصی برای مذاکره می‌فرستند برخلاف شعارهایی است که به صورت عمومی مطرح می‌کنند و اروپایی ها که واسطه هستند نیز این را می‌دانند.

رییس جمهوری با تأکید بر اینکه همه تلاش ما این است که فشار را بر قشر آسیب پذیر کاهش دهیم، گفت: علت اجرای طرح اصلاح قیمت بنزین این بود که با افزایش بی رویه مصرف، در شرایط تحریم نیازمند واردات بنزین نشویم. روحانی با بیان اینکه با ادامه روند افزایش مصرف بنزین، در سال ۱۴۰۰ دوباره به وارد کننده بنزین تبدیل می‌شدیم، افزود: برای اینکه بتوانیم خودکفا باشیم و مصرف بنزین را کنترل کنیم، طرح سهمیه‌بندی و اصلاح قیمت بنزین اجرا شد و درآمد حاصل از این طرح که حدود ۳۱ هزار میلیارد تومان است نیز به طور کامل در اختیار اقشار آسیب پذیر جامعه قرار می‌گیرد.

روحانی با بیان اینکه قبول داریم بدلیل فشارهای بیش سابقه دشمنان، حرکت توسعه‌ کند شده است، گفت: برغم همه مشکلات این حرکت متوقف نشده و ما دنبال توسعه راه آهن چاهپار به زاهدان هستیم و سعی خواهیم کرد تا آخر دولت این طرح افتتاح شود. رییس جمهوری افزود: این دولت در همین شرایط سخت گاز را به زاهدان رساند و در همین شرایط سخت بود که خط ترانزیت ریلی از جمهوری آذربایجان و روسیه تا رشت و بندرعباس و در آینده چاهپار ادامه می‌یابد.

روحانی با بیان اینکه باید بیشتر به فکر اقشاری که در سختی و مشکلات هستند باشیم، گفت: متأسفانه بر اثر حوادث طبیعی و غیرطبیعی گوناگون از جمله تصادفات، سیل و زلزله و بیماری‌های ژنتیکی و غیر ژنتیکی که جامعه با آن درگیر است معلولیت‌ها رخ می‌دهد پس ما باید کاری کنیم که این علت ها کاهش یابد و با قوانین کارآمد مانع از بروز معلولیت‌های جدید شویم.

کیلو شمش طلا، ۴ خودرو به ارزش ۵۰۰ میلیارد به دست آمده و ۱۰ ملک در گرگان توقیف شده است. اسماعیلی ادامه داد: یک قطعه زمین ۲۰۰ هکتاری و املاکی در قیرس و افغانستان و ۱۰۰ دستگاه خودروی سنگین و ۳۰۰ سند رسمی ملکی نیز از متهمان کشف شده است.

اطلاعات سپاه مشغول بررسی اطلاعات پرونده آمدنیوز است
سخنگوی قوه قضاییه در خصوص نتیجه رسیدگی به پرونده مشهور به پرونده آمدنیوز گفت: این پرونده گستردگی زیادی دارد البته اطلاعات خوبی بدست آمده است. وی ادامه داد: در دسترسی به این شخص(زم) اقدام بی‌نظیری رخ داد و در جمع آوری اطلاعات هم کار بزرگی در حال انجام است. انبوهی از اطلاعات در اختیارمان است و اطلاعات سپاه که کاشف پرونده است مشغول بررسی آنها است.

بسیاری از کشته شدگان در اغتشاشات اخیر با تیر اغتشاشگران کشته شدند

اسماعیلی همچنین در پاسخ به سوالی در خصوص جبران خسارات جانی و مالی اغتشاشات اخیر و رقم کشته ها نیز گفت: اعداد و ارقامی که توسط گروه‌های معاند اعلام می‌شود کذب محض است و آمار کمتر از ارقام ادعایی آنهاست.

وی افزود: بین رقم ادعایی از تعداد کشته‌ها و اسامی اعلام شده تفاوت وجود دارد. کشته های بی ربط و عادی را در این زمینه هم آوردند و تلاش داشتند به کشته‌ها اغتشاشات اخیر ربط بدهند و این در حالی است که بسیاری از آمار کشته های آنان زنده هستند. سخنگوی قوه قضاییه گفت: این ها در فتنه ۸۸ هم گفتند خانمی فوت کرده و مراسم ترحیمی هم به اسم سعیده پورآقایی گرفتند که درست نبود

و این شگردها کهنه است.

اسماعیلی گفت: این در حالی است که در این بین بخش قابل توجهی از افراد توسط اشرار کشته شدند و بسیاری از مأموران برقراری نظم هم با اسلحه های این اشرار زخمی شدند که این موضوع را تأیید می‌کند.

ما مدعی ارادل و اوپاش هستیم

وی افزود: ما مدعی همین ارادل و اوپاش هستیم و حالا همین بیگانگان آن را پای نظام می‌گذارند. سخنگوی قوه قضائیه در پاسخ به این سوال که در حال حاضر در شهرها اغتشاشاتی گزارش شده یا نه گفت: نه، اغتشاشی نداریم و بعد از رهنمودهای رهبری و راهپیمایی مردم، اکنون وضعیت شهرها آرام است. اسماعیلی گفت: در آن روزها در بسیاری از شهرها خبری نبود و در برخی هم اتفاقاتی بود و حجم خسارت متفاوت بود و به لحاظ بعد امنیتی جمع بندی لازم خواهد شد.

وی در مورد خسارات وارده به شهروندان و اماکن گفت: در وهله اول ما در قوه قضائیه مدعی خرابکاران هستیم و این افراد باید پاسخگو باشند و چون ممکن است این افراد براحتی شناسایی نشوند تأکید کردیم بخشهای مختلف بویژه دولت مساعدت های لازم را انجام دهند.

فرماندار شهر قدس بازداشت نیست

اسماعیلی در حاشیه و پایان جلسه درباره اینکه گفته شده فرماندار شهر قدس به دلیل اظهاراتش مبنی بر اینکه دستور تیراندازی را داده بازداشت شده است. آیا خبر بازداشت صحت دارد؟ به چه اتهامی بازداشت شده ؟ آیا او حق داشته که دستور تیراندازی بدهد؟ گفت: بازداشت او صحت ندارد. اینکه چنین حرفی را زده را نمی دانم از مقامات مربوطه بپرسید.

غایبان بزرگ انتخابات و حاضران پر تلاش آن

در سر ندارد. در همین زمینه مهدی چمران و ناظمی اردکانی درباره شیوه بستن فهرست و سر فهرست دو نظر متفاوت دارند. چمران معتقد است در شورای ائتلاف نیروهای انقلاب برای معرفی لیست و سرلیست نهایی رای‌گیری درون جریانی صورت می‌گیرد. در حالی که ناظمی اردکانی می‌گوید به طور قطع نظرسنجی‌هایی که قرار است در تهران انجام شود تعیین کننده نهایی برای تصمیم‌گیری درباره سرلیست خواهد بود.

«مهدی چمران» سخنگوی جمن‌ا گرچه تأکید می‌کند از نام اصولگرایی در سازوکار تازه استفاده نخواهد شد اما در عین حال از اصولگرایان می‌خواهد که در این سیستم حضور یافته و نقش‌آفرینی کنند، شاید یکی از مهم‌ترین این چهره‌ها «محمدباقر قالیباف» شهردار پیشین تهران باشد. چمران گفته است: «از نیروهای معتقد به خط انقلاب می‌خواهم اگر هم جهت هستند ائتلافی بزرگ و درست تشکیل بدهند و از عمل پراکنده پرهیز کنند. به یکی از این گروه‌هایی که در خط رهبری و انقلاب هستند گفتیم اگر به شکل مستقل لیست بدهید رای نمی‌آورید.» در همین زمینه «سیدحسین نقوی حسینی» نماینده اصولگرای مجلس می‌گوید: «مذاکرات زیادی دراین‌باره با قالیباف صورت گرفته است، ما هنوز خبر رسمی دراین‌باره اعلام‌نشده و همچنان این گفت‌وگوها ادامه دارد».

پایداری ها و بهاری ها، بازگشت به ائتلاف؟

حضور هر یک از طیف‌های بهاری با محوریت «محمود احمدی نژاد» رئیس جمهوری سابق، پایداری‌ها، قالیباف، معتدلین، جمن‌ا در این شورا خود با اما و اگرهایی روبروست و برای حضور هریک از آن‌ها تلاش‌های متنوعی در جریان است. اینکه تا چه میزان چنین تلاش‌هایی نتیجه خواهد داد اسفندماه مشخص می‌شود اما دستکم راه دشواری در پیش شاناست تا به رویای وحدت اصولگرایان واقعیت بخشد. «محمد ناظمی اردکانی» عضو جبهه پیروان خط امام و رهبری چنین احتمالی را رد نمی‌کند و می‌گوید: «با توجه به اینکه در گفتمان انتخاباتی آنها تعرض نسبت به وضع موجود پررنگ است ممکن است در بدنه این دو جریان ائتلاف نانوشته، غیررسمی و به دور از چشم و خواسته سران هر دو جریان رخ دهد.» واقعیت آن است که برخی از اعضای جبهه پایداری با تمام اهتمام خود به شورای ائتلاف باز هم آن را ناکافی و حتی ناکارآمد می‌دانند و شاید ترجیح این دسته قرار گرفتن در کنار بهاریون باشد تا ائتلافیون، آن هم زمانی که آیت الله «محمدتقی مصباح یزدی» از سازوکار شورای ائتلاف حمایت ضمنی کرده است.